



我国发布《中国法治建设年度报告(2013)》

涵盖立法、依法行政、生态文明法治建设等9方面

据新华社北京6月17日电 经中央政法委批准,由中国法学会组织撰写的《中国法治建设年度报告(2013)》17日在京发布,这是该年度报告自2008年第一次发布以来连续第六次发布。

报告全文约3.5万字,除前言、结束语和附录外,包括关于立法工作和全国人大常委会的法律监督,关于依法行政和行政执法体制机制改革,关于审判、检察、公安和司法行政工作,关于司法体制和工作机制改革,关于人权的法治保障,关于知识产权保护,关于生态文明法治建设,关于法制宣传、法学教育

和法学研究,关于国际交流与国际合作等9部分。

中国法学会副会长兼秘书长鲍绍坤介绍,2013年的年度报告紧紧围绕党的十八大三中全会决定精神,突出了维护宪法法律权威,深化行政执法体制改革,确保依法独立公正行使审判权、检察权,健全司法权力运行机制,完善人权司法保障制度等重点,结构有所调整,内容有所创新,相信在各方面共同努力下,报告将对加强中国特色社会主义法治话语体系建设,实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。



国内首列“无人驾驶”地铁列车亮相上海 6月17日,参观者从“无人驾驶”地铁列车旁经过。当日,中国北车长客股份有限公司制造的国内首列“无人驾驶”地铁列车在上海2014中国国际轨道交通展亮相。据介绍,该车最大的亮点是采用先进的全自动控制解决方案,无需司

机操控,即可实现列车自动唤醒、自检、自动发车离站、上下坡行驶、到站精准停靠、自动开闭车门等全自动操作,控制中心可通过摄像头观察轨道信息,在紧急情况下通过报警装置与车内乘客对话,进一步提升地铁运行的安全性。

新华社发

中国成为全球第一大工业机器人市场

据新华社北京6月17日电 中国机器人产业联盟17日在一届三次成员大会上发布2013年中国工业机器人市场统计数据。统计显示,近年来中国工业机器人销售处于快速增长阶段,2013年中已全球第一大工业机器人市场。

据了解,这是中国机器人产业联盟与国际机器人联合会通过统计信息交换的方式,第一次实现对中国工业机器人市场较为全面的统计。据统计,2013年国内企业在我国销售工业机器人总量超过9500台,按可比口径计算销量较上年

增长65.5%。

据国际机器人联合会统计,外资企业在华销售工业机器人总量超过27000台,较上年增长20%。结合国际机器人联合会统计数据,2013年中国市场共销售工业机器人近37000台,约占全球销量的1/5,总销量超过日本,成为全球第一大工业机器人市场。

据介绍,中国机器人产业联盟还将于7月发布《2013年中国工业机器人产业报告》,详细分析2013年中国工业机器人市场发展情况。



西安:30家药店试点销售婴幼儿配方奶粉 6月17日,在西安市一家药店,工作人员在婴幼儿配方奶粉专柜整理货架。记者从陕西省食品药品监督管理局了解到,经审核,西安市日前确定了30家药店试点销售婴幼儿配方奶粉。30家试点药店中连锁药品经营企业占22家。

新华社发

河南夏季供电形势难乐观

部分地区将出现限电甚至停电情况

据新华社郑州6月17日电 记者从国网河南省电力公司了解到,今年夏季河南供电形势不容乐观,电网局部仍存在供电“卡脖子”现象,在用电高峰时段,部分地区将出现限电甚至是停电情况。

据国网河南省电力公司预测,今年迎峰度夏期间,河南用电负荷将再创新高,达到5150万千瓦;而省网最大供电能力约为5200万千瓦,备用容量仅有50万千瓦,严重不足。在整体平衡、备用不足的同时,局部地区的供电更显紧张,尤其是南阳、驻马店和周口3个地区高峰时段

存在着70至17万千瓦的供电缺口,高峰时段将可能出现停电、限电现象;郑州等9个城市也存在备用容量不足的情况。

记者采访了解到,导致限供电的原因中,除发电机组运行水平及受环保因素影响等外,变电站“落地难”和电网运行外部环境也是导致限供电现象的重要因素。

此外,夏季是河南异常天气频发的时段,强降水、雷暴雨及大风带来的洪水、内涝、泥石流等都将直接威胁电网安全稳定运行。

世界杯礼品球“中国造” 6月16日,江苏省海门市一球类加工企业的工作人员在生产车间擦拭足球。随着2014年巴西世界杯开赛,江苏省海门市的球类加工企业也进入了生产旺季,纷纷开足马力加紧生产世界杯礼品球。据了解,当地已有上百万个各种

款式的礼品球出口到欧美等多个国家和地区。

全国夏粮丰收已成定局

小麦产量实现“十一连增”

据新华社北京6月17日电 农业部部长韩长赋17日表示,目前全国夏粮收获已过8成。据农业部农情调度和专家分析,今年夏粮丰收已成定局。冬小麦产量有望再创新高,创下新中国成立以来第一次“十一连增”。

韩长赋说,今年夏粮生产呈现三个特点。一是面积稳中有增。预计夏粮面积4.15亿亩,比上年增加100多万亩,为夏粮增产奠定了坚实基础。二是单产创历史新高。据农业部小麦专家组实地调查分析,今年冬小麦亩穗数明显增加,穗粒数持平略减,千粒重增加。预计夏粮亩产将提高3公斤

以上。三是主产省全部实现增产。11个冬小麦主产省区夏粮均增产,为全国夏粮增产作出突出贡献。

韩长赋表示,今年夏粮在粮食“十连增”的高起点上再获丰收,得益于中央高度重视粮食生产、持续释放重农抓粮的强烈信号,得益于各地各部门坚决贯彻中央部署、不断强化措施,更是各级农业部门坚定夺取丰收的信心和务实创新的结果。

同时,今年夏粮生育期气象条件总体较好,光温水匹配是近几年较好的一年,利于小麦生长发育和产量形成。各地反映,今年小麦灌浆期延长、

灌浆充分,籽粒饱满,加之夏收多为晴好天气,品质非常好。

当前已进入“三夏”大忙时节。农业部要求各级农业部门毫不松懈地抓好夏收、夏种、夏管,全力以赴争取全年粮食和农业丰收。继续组织好小麦跨区机收作业,指导各地适时收割,加快收获进度,实现颗粒归仓。切实加快夏播进度。加强夏播物资调剂调运,及时完善技术方案,选好备足适宜品种。切实做好夏季田管,做到“种子下地,管字上马”,落实好各项防灾减灾技术措施,确保苗齐、苗全、苗壮。



夏粮再丰收·“十一连增”

新华社发

新粮食安全观的第一个胜仗

农业部17日表示,我国夏粮丰收已成定局。这是中央提出新形势下我国粮食安全战略后第一个大丰收。在当前国内外宏观经济存在诸多不确定性因素情况下,我们在“百价之基”的粮食市场价格方面吃下一颗“定心丸”。

中央提出新形势下我国粮食安全战略,就是确保谷物基本自给、口粮绝对安全,始终把饭碗牢牢端在自己手中。我们知道,夏粮主要包括小麦、早稻,是我国城乡居民最主要的口粮品

种,是中国人生命线、活口粮。即使生活再改善,国民还是离不开谷物、离不开主粮。因此,谷物稳,人心稳;口粮安,天下定。

开门七件事:“柴米油盐酱醋茶”。但“米”是口粮,是命根子。我们平时经常说,粮价为“百价之基”。在新的国家粮食安全观念下,精确的表达就是口粮、谷物价格才是真正的“百价之基”。改革开放以来,包括本世纪2003年、2004年那一轮物价上涨,每次百价波

动,事实上都由主粮减产、口粮价格大幅上涨推动的。我们对“蒜你狠”“豆你玩”“姜你军”的感受不可谓不深,但对宏观经济形势和物价稳定而言,口粮生产及价格才是牵一发而动全身。米面不保,地动山摇。

2014年夏粮“十一连丰”,是中央提出“谷物基本自给、口粮绝对安全”的第一仗。这一仗非常重要,对全年粮食生产特别是全年谷物、口粮生产具有指导意义。一夏连春秋,夏种、夏收、夏管,

(新华社北京6月17日电)

新疆对13名暴恐分子执行死刑

涉7宗案件,包括新疆鄯善暴恐袭击案

链接 驾车冲撞天安门金水桥 3人一审获死刑

据新华社电 新疆乌鲁木齐市中级人民法院16日对北京“10·28”暴力恐怖袭击案一审公开宣判,分别以组织、领导恐怖组织罪和以危险方法危害公共安全罪,数罪并罚,判处被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼·亚孜、玉苏普·艾合麦提死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、以危险方法危害公共安全罪,数罪并罚,分别判处被告人古丽娜尔·托乎提尼亚孜、布坚乃提·阿卜杜喀迪尔有期徒刑和有期徒刑20年;以参加恐怖组织罪,分别判处托合提·麦合麦提、吐逊江·阿不力孜、阿布拉·尼牙孜有期徒刑10年至5年。

庭审过程中,法庭使用被告人本民族语言文字进行诉讼,依法充分保障被告人的各项诉讼权利。被告人委托和人民法院指定的律师出庭为被告人进行了辩护,被告人对公诉机关指控的犯罪事实进行了供述和辩解。

作案细节披露:

暴恐分子多次踩点 一家三口共同犯罪

经法庭审理查明,自2011年起,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼·亚孜、玉苏普·艾合麦提同吾斯曼·艾山等人以实施暴力恐怖活动为目的,纠集发展成员,逐渐形成了恐怖组织。

2012年2月,阿卜杜力力·麦提纳斯尔受宗教极端思想影响加入恐怖组织,多次参加该组织的非法宗教活动和暴恐体能训练;2012年5月,阿犯伙同恐怖组织成员先后杀害了两名不服从组织管理、欲退出组织的成员,策划并实施暗杀乡干部未遂;2012年6月,阿犯接受恐怖组织指令制造并提供爆炸装置,导致一非法讲经点1名儿童死亡和17名儿童受伤。

2012年12月至2013年9月,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼·亚孜、玉苏普·艾合麦提与吾斯曼·艾山等人先后多次前往各地寻找枪支和爆炸物,观看暴力恐怖音视频,聚集宣誓,共同预谋到北京实施爆炸、杀人等恐怖活动。

2013年10月7日,玉山江·吾许尔、玉苏普·艾合麦提等4名被告人与

吾斯曼·艾山、古丽克孜·艾尼、库完汗·热依木3人驾车抵达北京,被告人玉苏甫·吾买尔尼·亚孜等人也先后赶到北京与上述人员会合,并筹集资金购买汽车、汽油、刀剑、防毒面具等作案工具,多次在天安门广场踩点。

2013年10月28日12时许,吾斯曼·艾山、其母库完汗·热依木及其妻古力克孜·艾尼3人驾驶吉普车闯入长安街便道,沿途快速行驶,故意冲撞游人群众,造成无辜群众3人死亡,39人受伤。此后,3人驾车撞向金水桥护栏,点燃车内汽油致车辆起火燃烧,车内的吾斯曼·艾山等3人当场死亡。

(据新华社电)

毕业



宁夏医科大学毕业生在校园里拍照留念(6月16日摄)。又到了一年一度的毕业季,高校毕业生们即将走出校园,走向社会。毕业生们身着学士服,拍照留念,纪念校园的青春岁月。

新华社发

遗失声明

●河南金麟科教设备有限公司组织机构代码证丢失,代码:69059669-9,登记号:组代管411626-006641-1,声明作废。

2014年6月17日 ●中国移动通信集团河南有限公司鹿邑张店营业厅注册登记证正本于2014年5月15日不慎丢失,证号:411600510000397(1-1),声明作废。

2014年6月17日 ●宋宏因保管不善,将经营的体育彩票销售网点终端机押金条丢失,内容为终端机押金1.9万元,风险金3000元,共计金额2.2万元,声明作废。

2014年6月17日 ●周口机电安装有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080000154402,编号:4910-00815800,声明作废。

2014年6月17日 ●河南汇通纸网有限公司位于沈丘县沙北产业集聚区国有土地使用证丢失,证号:沈国用2009第0135号,面积12240m²,声明作废。

2014年6月17日 ●河南营科热能设备贸易有限公司税务登记证副本丢失,证号:412701077801359,声明作废。

2014年6月17日 ●河南万里运输集团有限公司西华分公司豫PS413挂行证丢失,声明作废。

2014年6月17日 ●周口市奥龙汽车运输公司豫P8966挂行证丢失,声明作废。

2014年6月17日 ●河南平安运输有限公司豫P5M14挂行证丢失,声明作废。

2014年6月17日 ●郸城县胡集乡新钢车牌号为豫P37754的购置税完税证明丢失,车辆型号:十通牌STQ319L14Y4DS4,号码:13411855055,声明作废。挂失人:闫新钢。

2014年6月17日 ●周口市奥龙汽车运输有限公司豫P9137挂行证丢失,声明作废。

2014年6月17日 ●周口市奥龙汽车运输有限公司豫P9137挂行证丢失,声明作废。

标题新闻

●我国共有社会组织54.7万个 固定资产1496.6亿元

●国家版权局:“剑网2014”重点打击非法转载传统媒体作品

●香港公布首份非物质文化遗产清单

●工商部门重拳打击银行业电信业“霸王条款”

●全国城轨运营里程年末将逾3100公里 明年40城市建轨交

(均据新华社电)